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J6lét és jollét
Avagy: alkoss allamot
sajat elképzeléseid szerint
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32/1A

ARCOK A VILAGBOL

EGYENI FELADATLAP

Sorsz. | Hol éI? Jolétben él-e vagy sem? Elégedett-e az életével?
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32/1B

ARCOK A VILAGBOL

KIS FELADATLAPOK

A kép sorszama: ............

A képen lathat6 személy Vilasz | Indoklas

... aviladg melyik részén éI?

... jolétben él-e vagy sem?

....elégedett-e az életével vagy
sem?

Akép sorszama: ............

A képen lathat6 személy Vilasz | Indoklas

... avilag melyik részén éI?

... j6létben él-e vagy sem?

....elégedett-e az életével vagy
sem?
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32/2

MAGYARORSZAG

NEHANY STATISZTIKAI ADAT TUKREBEN (2000.)

Az orszag neve Magyarorszag
Allamforma koztarsasag
Foldrész Eurépa
Teriilete 93 036 km?*
Lakossag 10,214 millié
Népstirtiség 111,1 £6/km?
Vérosi lakossag 62,6%
Pénznem forint
Munkanélkiiliség 12,3%
Sziiletéskor varhato6 élettartam férfi: 65,3 év, n6: 74,5 év
Sziiletés 11,7/1000 6
Halélozas 14,2/1000 {6
Népességnovekedés -3,2/1000 £6
Csecsem6haland6sag 10,7/1000 £&

1 orvosra jut6 lakos 292 16
Kérhazi agyra juto lakos 99 £6
Személygépkocsi szdma 2052891 db
TV — egy késziilékre juto lakos 34 £6

Mar elég hosszua id6 eltelt azota, hogy a fenti tdblazat elkésziilt. Ha tudtok, keressetek en-
nél frissebb adatokat az internet segitségével!
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32/3A
A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (1)

FELADATLAP
Orszag neve
Allamforma szovetségi koztarsasag
Foldrész Dél-Amerika
Tertilete 8 511 965 km?
Lakossag 155,822 millié
Népsirtiség 18 £6/km?
Varosi lakossag 75%
Pénznem cruzerio
Munkanélkiiliség 15,8%
Sziiletéskor varhato élettartam férfi: 62 év no: 68 év
Sziiletés 26/1000 £6
Halalozas 7/1000 £6
Népességnovekedés 79/1000 £6
Csecsemd&halandéséag 67/1000 £&
1 orvosra juté lakos 684 £6
Koérhézi dgyra juté lakos 285 f6
Irni-olvasni tud (15 évesnél idGsebb) 81%
Személygépkocsi szdma 14 000 000 db
TV — egy késziilékre juté lakos 4 £6

Hasonlitsatok ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld
oszlopba!

Magyar- Ebben az
orszagon orszagban

Hol élnek tobben?
Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?
Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?
Vajon melyik orszagrol van sz6?
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32/3B
A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (2)

FELADATLAP
Orszag neve
Allamforma koztarsasag
Foldrész Ko6zép-Amerika
Tertilete 110 861 km?
Lakossag 10,901 milli6
Népsirtiség 96 £6/km?
Varosi lakossag 75%
Pénznem peso
Munkanélkiiliség - (nincs adat)
Szuletéskor varhatoé élettartam férfi: 73 év, n6: 78 év
Sziiletés 18/1000 £6
Halalozas 7/1000 £6
Népességnovekedés 1,1/1000 £6
Csecsem&halandoséag 12/1000 £6
1 orvosra juté lakos 303 £6
Koérhazi dgyra juté lakos 174 £6
Irni-olvasni tud (15 évesnél idGsebb) 98%
Személygépkocsi szdma 200 000 db
TV — egy késziilékre juté lakos 516

Hasonlitsatok 0ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld
oszlopba!

Magyar- Ebben az
orszagon orszagban

Hol élnek tobben?
Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?

Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?
Vajon melyik orszagrol van sz6?
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32/3C
A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (3)

FELADATLAP
Orszag neve
Allamforma szovetségi koztarsasag
Foldrész Kozép-Amerika
Tertiilete 1958 201 km?
Lakossag 93 millié
Népsirtiség 43 f6/km?
Varosi lakossag 73%
Pénznem peso
Munkanélkiiliség 2%
Szuletéskor varhatoé élettartam férfi: 68 év, n6: 76 év
Sziiletés 29/1000 £6
Halalozas 5/1000 £6
Népességnovekedés 24/1000 £6
Csecsemd&halandosag 29/1000 {6
1 orvosra juté lakos 600 £6
Koérhazi agyra juté lakos 1298 6
Irni-olvasni tud (15 évesnél idGsebb) 88%
Személygépkocsi szdma 3242 000 db
TV — egy késziilékre juté lakos 6,6 £6

Hasonlitsatok ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld
oszlopba!

Magyar- Ebben az
orszagon orszagban

Hol élnek tobben?
Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?

Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?
Vajon melyik orszagrol van sz6?
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32/3D

A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (4)

FELADATLAP

Orszag neve

Allamforma alkotmanyos monarchia
Foldrész Eurépa

Tertilete 449 964 km?
Lakossag 8,8 millio
Népsirtiség 19 £6/km?

Varosi lakossag 84 %

Pénznem korona
Munkanélkiiliség 82%

Szuletéskor varhatoé élettartam férfi: 75 év, nG6: 81 év
Sziiletés 12/1000 £&

Halalozas 12/1000 £&
Népességnovekedés 0/1000 £6
Csecsemd&halandoséag 6/1000 £6

1 orvosra juté lakos 320 f6

Koérhazi dgyra juté lakos 148 {6

Irni-olvasni tud (15 évesnél idGsebb) 99%
Személygépkocsi szdma 3 600 000 db

TV — egy késziilékre juté lakos 24 16

Hasonlitsatok 0ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld

oszlopba!

Ebben az
orszagban

Magyar-
orszagon

Hol élnek tobben?

Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?

Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?

Vajon melyik orszagrol van sz6?
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32/3E
A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (5)

FELADATLAP
Orszag neve
Allamforma szovetségi koztarsasag
Foldrész Eszak-Amerika
Tertiilete 9 809 155 km?
Lakossag 263 millié
Népsirtiség 28 f6/km?
Varosi lakossag 76%
Pénznem dollar
Munkanélkiiliség 54%
Szuletéskor varhatoé élettartam férfi: 72 év, n6: 79 év
Sziiletés 15/1000 {6
Halalozas 9/1000 £6
Népességnovekedés 0,65/1000 £&
Csecsemd&halandosag 8,9/1000 {6
1 orvosra juté lakos 404 £6
Koérhazi agyra juté lakos 198 {6
Irni-olvasni tud (15 évesnél idGsebb) 97 %
Személygépkocsi szdma 143 159 627 db
TV — egy késziilékre juté lakos 1,3 6

Hasonlitsatok 0ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld
oszlopba!

Magyar- Ebben az
orszagon orszagban

Hol élnek tobben?
Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?
Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?
Vajon melyik orszagrol van sz6?
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32/3F
A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (6)

FELADATLAP
Orszag neve
Allamforma népkoztarsasag
Foldrész Kelet-Azsia
Tertilete 9 571 300 km?
Lakossag 1 211 millié
Népstirtiség 120 f6/km?
Varosi lakossag 26%
Pénznem juan
Munkanélkiiliség nincs adat
Szuletéskor varhatoé élettartam férfi: 68 év, nG: 72 év
Sziiletés 22/1000 £6
Halalozas 7/1000 £6
Népességnovekedés 1,5/1000 £6
Csecsemd&halandoséag 33/1000 {6
1 orvosra juté lakos 643 £6
Koérhazi dgyra juté lakos 432 {6
Irni-olvasni tud (15 évesnél idGsebb) 70%
Személygépkocsi szdma 1 000 000 db
TV — egy késziilékre juté lakos 8 6

Hasonlitsatok 0ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld
oszlopba!

Magyar- Ebben az
orszagon orszagban

Hol élnek tobben?
Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?

Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?
Vajon melyik orszagrol van sz6?
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32/3G
A JOLET MUTATOI
VAJON MELYIK ORSZAGROL VAN SZO? (7)

FELADATLAP
Orszag neve
Allamforma szovetségi koztarsasag
Foldrész Dél-Azsia
Tertiilete 3 287 263 km?
Lakossag 920 millié
Népstirtiség 257 £6/km?
Varosi lakossag 27%
Pénznem rupia
Munkanélkiiliség nincs adat
Szuletéskor varhatoé élettartam férfi: 57 év, n6: 58 év
Sziiletés 29/1000 £6
Halalozas 10/1000 £6
Népességnovekedés 1,9/1000 £6
Csecsemd&halandosag 87/1000 {6
1 orvosra jut6 lakos 2471 6
Koérhézi dgyra juté lakos 1,130 {6
Irni-olvasni tud (15évesnél id6sebb) 48%
Személygépkocsi szdma 2391 000 db
TV — egy késziilékre juté lakos 42 6

Hasonlitsatok ssze ezt az orszagot Magyarorszaggal, majd tegyetek ,X” jelet a megfeleld
oszlopba!

Magyar- Ebben az
orszagon orszagban

Hol élnek tobben?
Hol nagyobb a népstirtiség?

Hol nagyobb a munkanélkiiliség?

Hol hosszabb a varhato élettartam?

Melyik orszdgban novekszik jobban a népesség?

Hol kisebb a csecsem6haland6sag?

Hol jut tobb orvos egy lakosra?

Hol magasabb az irdstudék ardnya (15 éves kor folott)?

Hol jut tobb személygépkocsi egy lakosra?
Hol jut tobb tévékésziilék egy lakosra?

Az adatok szerint melyik orszagban nagyobb a jolét, ndlunk vagy a mésik orszagban?
Vajon melyik orszagrol van sz6?
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HOL ELNEK SZIVESEN?

FELADATLAP
Szivesen élnék ott, mert Nem éIlnék ott szivesen, mert
1. Brazilia
2. Kuba
3. Mexik6

4. Svédorszag

5. USA

6. Kina

7 India
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32/5

SZAKMINISZTERIUMOK

SZEREPKARTYAK

1. Gazdasagi iigyek 2. Egészségiigy

3. Oktatasiigy 4. Ifjusagi és szocialis iigyek
1. Gazdasagi uigyek 2. Egészségiigy

3. Oktatasiigy 4. Ifjusagi és szocialis iigyek
1. Gazdasagi iigyek 2. Egészségiigy

3. Oktatasiigy 4. Ifjusagi és szocialis iigyek
1. Gazdasagi iigyek 2. Egészségiigy

3. Oktatasiigy 4. Ifjasagi és szocialis ligyek




